
Hét ajándék, amit a Magyar Nemzet kapott az Égtől. 

  
A Magyar Nemzetnek a látható történelme mögött  van egy láthatatlan történelme. 

E történelem spirituális ám egyúttal e Nemzet küldetése is. E küldetés pedig, egy 

szóban foglalható össze:ENGESZTELÉS. Más szóval Krisztusi sors. E sors 

betöltéséhez hét kegyelmi ajándékot kapott e nemzet az Égtől. 

Az Ég által megbízott, szavahihető emberek, kik az életükkel bizonyították a 

hitelességüket (misztikusok), beszélnek e küldetésről. 

Ezek közé tartozott az e világból már eltávozott olasz Don Gobbi atya a Máriás 

Papi Mozgalom megalapítója, aki épp New Yorkban tartózkodott, amikor Szent 

István király világegyházi ünnepe alkalmából 1981 aug. 16-án Szűz Máriától 

üzenetet kapott a magyar nemzet számára. 

 Következzék az üzenet: 

  

1981. augusztus 16-án, mely Szent István Király ünnepe a Világegyházban 

  

„Láthattad fiam, hogy gyermekeim mily hatalmas serege ünnepelte a pápa 

felgyógyulását. Fatimai jelenésem emléknapján tört ellenfele szeretett fiam 

életére s vette célba ezzel Szívemet. Ám terve meghiúsult. Ezt az egész világnak 

jelként adta az Úr, hogy végül is Szeplőtelen Szívem diadalt arat majd általatok: 

Szeplőtelen Szívemnek magatokat átadott, s velem szüntelenül együtt imádkozó, 

együtt munkálkodó, együtt küzdõ, együtt szenvedő papjaim; és az általatok 

Szívemhez vezetett, Szívemben élő többi hű gyermekem által… 

  

Jézusom Eucharisztikus Szívének békéjét fogja élvezni és kiárasztani az Egyház. 

Jézusom földi helytartója többet tud Isten e nagy művéről, mint sokan mások. Ő 

tudja, hogy az Úr e tervében különlegesen fontos helyet foglal el egy nép, amelyet 

első királyuk, a mai nap szentje, István, majdnem ezer éve már, hogy nekem 

fölajánlva, tulajdonomba adott. Ezért hazáját századok óta már Regnum 

Marianumnak, az én országomnak nevezik. A pápa szeme előtt ismeretes a nép 

isteni küldetése, melyért évezredes történetének vértanúi sorával fizetett.  

  

Ezért intézett e néphez rövid időn belül több üzenetet és Magyarország 

védőszentje, István Király mellett ezért fordult ma hozzám Szívemet megindító 

szavával, hogy a nép fontos örökségét nekem, Krisztus Anyjának, a szeretett 

Magyar nemzet minden fia és leánya Nagyasszonyának gondjaiba ajánlja.  

  

Meghallgatom szeretett fiam kérését, s ezért intézem most üzenetemet általad e 

nép minden fiához és lányához. Ez a nép évszázadokon át öntestével védte a 

keresztény Európát a különbözõ pusztító, nem keresztény 

hadaktól. Önfeláldozó harcának egyik nagy diadalára emlékezteti ma is a 

keresztény világot a déli harangszó. A nyugat nemzetei Magyarországnak „a 

kereszténység védőbástyája” kitüntetõ címet adták, de nem voltak hálásak e nép 

mérhetetlen véráldozatáért és emberfeletti szenvedéséért. 



  

Ám Isten annál inkább kitüntette e népet azzal, hogy különleges 

tulajdonomba adta már állama megalapításánál. E korban pedig Szeplőtelen 

Szívem világraszóló békediadala kiváltságos eszközéül adta. 

  

A háború pusztítása után ezen ország Egyháza kapta ellenfelemtől a 

legérzékenyebb csapásokat. 

  

… Az isteni irgalom viszont rendkívüli kegyelemforrást is fakasztott az 

országban, mely már sok éve egyre növekvõ mértékben kiárad a föld minden 

népére. 

  

(…)Az én népemnek lelkileg át kell alakulnia. Hogy e küldetést betölthesse Isten 

dicsõségére, az emberiség javára és saját boldogságára. … 

  

Népemnek minden egyes fiát és leányát aggódó szeretettel hívom anyai Szívemre: 

  

A katolikus keresztények ajánlják fel magukat Szeplőtelen Szívemnek. Naponta 

imádkozzák el szentolvasómat egyenként, vagy családjukkal közösen, a titkain 

elmélkedve. Törekedjenek Isten mindent átható, szerető jelenlétének és az én 

anyai segítő jelenlétemnek állandó tudatában élni. Ezzel, és ha Jézusom megváltó 

áldozatából misehallgatás, áldozás és imádása révén kegyelmi erőt és szent 

örömet merítenek, le fogják győzni bűnös szenvedélyeiket, nem teszik 

szeretetlenséggel pokollá egymás életét, nem hagyják magukra a szenvedőket és 

öregeket, nem emelnek gyilkos kezet születendő gyermekeikre, nem hagyják 

Isten nélkül felnőni őket, s nem gátolják, hanem segítik őket a legszentebb 

hivatásuk felé. 

  

Anyai szeretettel hívom nem katolikus keresztény gyermekeimet is, hogy 

Jézusom első követõi példájára velem, Jézus Anyjával együtt, egy szívvel, 

lélekkel állhatatosan imádkozzanak, hogy mihamarabb megvalósuljon 

Országomban Jézusom végakarata, hogy a Krisztus-hívők mindnyájan egyek 

legyenek a hitben, Isten és egymás szeretetében, egyetlen, szent Egyetemes 

Apostoli Egyházának közösségében. 

  

Nem keresztény és magukat ateistának valló gyermekeimet is szeretettel hívom 

az Élet Forrásához, Isteni Megváltójukhoz, aki értük is meghalt, s feléjük is 

kiáltja: „Aki szomjazik, jöjjön hozzám…”, hogy életük legyen, és bőségben 

legyen, hogy a sírgödör borzongató sötétsége helyett a boldog örök élet tündöklő 

fénye ragyogja be sokszor oly nemes törekvésekkel teli életútjukat. 

  

Meg kell újulni én népem a hitben, reményben, bűnbánatban és engesztelő 

szeretetben Isten iránt, Szentségi Jézusom és Szeplőtelen Szívem tiszteletében, 

hogy a megújító Szentlélek alkalmas eszközeként betölthessed nagy, szent, 

boldogító hivatásodat a teremtő Örök Atya dicsõségére, a megváltás örök 



művének kiteljesedésére, a szerencsétlen, önmagát pusztító emberiség 

megmentésére és üdvözítésére.”  

  
Ez üzenetet csak 15 évvel később Leányfalun egy lelkigyakorlat alkalmával adta 

át Gobbi atya a magyar paptársainak. 

Ez üzenetből kiderül, küldetésünk az, amit, mint nemzet tettünk, teszünk és tenni 

is fogunk és az, hogy miért e véráldozat, mit történelmünk során nemzetünk 

elszenvedett. 

  

Egy másik misztikus a 20 sz.-ban élt, felvidéki, német ajkú családban 

született Natália nővér e tekintetben kivételes. Általa ismertük meg azokat az 

üzeneteket, amelyek nagyrészt alapja az előadásomnak. 

Itt idézem a Szűz Anya szavait, amit 1940-ben adott Natália nővéren keresztül, és 

amelyből merítettem: "Szent István az országot a mennyei Atyától kapta, és 

mivel fia meghalt, örökségül Nekem adta. Én ezt az örökséget elfogadtam. Más 

országok is felajánlották magukat Nekem, de örökségem csak ez az egy ország. 

Történelmében megjárta a keresztutat, de soha el nem pusztul.” 

E mély értelmű szavak úgy gondolom, hogy minden magyarnak nemcsak 

reményt, hanem erőt is adnak. 

  

A harmadik misztikus a még Sükösdön élő Takács Mária, akit a saját 

püspöke nem fogad el, és aki a Magyar nemzetért, leginkább a fiatalokért vállal a 

szó szoros értelmében keresztúti áldozatot. Rajta keresztül az Úr Jézus lelki 

tanításokat ad és tanít a Szent Koronáról. 

  

A, kik vagyunk, honnan jöttünk és a hová tartunk, mint nemzet e három 

kérdésére sokan próbáltak választ adni. A választ nemzetünk engesztelő 

küldetésében találjuk meg. Mindszenthy József hercegprímás felismerte e 

küldetést. Felismerte, hogy a Trianoni békediktátum e Krisztusi sors szerves 

része, nem más ez, mint Magyarország keresztre feszítése. Hisz amint Krisztus 5 

sebből vérzett el a keresztfán úgy vérzett el Országunk is 5 sebből. 

De hogyan szól a Megváltó az Ő keresztrefeszítéséről? Ide idézem keresztre 

feszítése előtt mondott szavait:„Elérkezett az óra, amikor megdicsőül az 

Emberfia. 24Bizony, bizony, mondom nektek: ha a búzaszem nem hull a földbe, és 

nem hal el, egymaga marad, de ha elhal, sok termést hoz” Igen. Amint Jézus 

Krisztus a keresztfán megdicsőült úgy dicsőült meg Magyarország 1920 

június 4.-én. Ekkor Trianonban a búzaszem a földbe hullt. 

Ekként tekintve történelmünkre, az a fájdalom és jogos harag, amit a 

Trianoni igazságtalanság okozott s melyet még sokan hordozunk, értelmet nyer. 

És értelmet nyer az az évezredes üldöztetés és gyilkos gyűlölet, ami nem kevés 

szomszédunk részéről elszenvedett e nemzet. Valójában bennünk és rajtunk 

keresztül Krisztust gyűlölték. Ugyanakkor emlékeznünk kell, hogy ki 

Krisztussal hal, az Vele is támad. 

Visszatérve a hét kegyelmi ajándékra, részben a kinyilatkoztatott üzenetek 

alapján, ezek a következők: 



  

Első ajándék 

Magyarország a Mennyei Atya ajándéka. 

"Szent István az országot a mennyei Atyától kapta…”mondja a Szűz Anya 

1942-ben Natália nővérnek. Nem magyarázza meg, hogy miért. Kijelent, 

kinyilatkoztat. Ez érvényes a további szavaira is. Így nekünk két választásunk 

marad vagy elfogadjuk, vagy nem. Én elfogadtam. Mivel Szent István Égi 

elrendelésből kapta az országot ezért mi magyarok is egy Égi elrendelésből 

kapott országban élünk. 

  

Második ajándék 

Magyarország a Szűz Anya öröksége, tulajdona, Regnum Marianum. 

Szent István az országot, idézem a Szent Szüzet „…mivel fia meghalt, örökségül 

Nekem adta. Én ezt az örökséget elfogadtam.” 

Tehát Szent István, fia elvesztése miatt, halála előtt, a Magyarok 

Nagyasszonyának felajánlotta, örökségbe adta. Így, mi, most élő 

magyarok, egy Égi elrendelésből kapott országban élünk, hanem, a Szűz Anya 

örökségében, tulajdonában is, melynek Magyarország mellett van egy másik 

neve Mária Királysága, latinul Regnum Marianum. Ahogy Don Gobbi 

atyának mondja „Ám Isten annál inkább kitüntette e népet azzal, hogy 

különleges tulajdonomba adta már állama megállapításánál. 

  

Harmadik ajándék 

Szűzanya a Királynőnk. 

Mivel, e szent és királyi felajánlás által, országunk valódi neve Regnum 

Marianum, ezért a Szűzanya mint az Ég Királynője a mi Királynőnk, vagyis 

minden ma élő magyar Királynője, és nem csak lelkének, hanem testének is. 

„Más országok is felajánlották magukat Nekem, de örökségem csak ez az egy 

ország” mondja és mondatával megpecsételi a Magyar Nemzet 

kiválasztottságát. „E korban pedig Szeplőtelen Szívem világraszóló békediadala 

kiváltságos eszközéül adta.”mondja Don Gobbi atyának. Azt viszont nem szabad 

elfelejtenünk, hogy bár Isten szerepeket kiosztó, de nem személyválogató, vagyis 

kiválasztottságunk feladat és felelősség melyet alázatban és szeretetben kell 

megélnünk. 

Időben később 1996 április 25-én Jézus Krisztus a már említett Sükösdön élő 

Takács Zoltánné Rogács Márián keresztül ezt mondja: Édesanyám ennek az 

országnak a Királynője…Adjátok meg számára a Királynőhöz illő tiszteletet 

imában, énekben, engesztelésben, mert nem minden ország mondhatja el 

magáról, hogy a Boldogságos Szent Szűz az Uralkodója. 

  

A negyedik ajándék 

Magyar Nemzetnek isteni küldetés adatott, az engesztelés. 

Ez isteni küldetés, egyúttal kegyetlen kegyelem is, és együtt jár azzal a 

történelmi keresztúttal, vagyis Krisztusi sorssal, ami nem más, mint a Magyar 

Nemzet engesztelő küldetése. 



„A pápa(II János Pál) szeme előtt ismeretes a nép isteni küldetése, melyért 

évezredes történetének vértanúi sorával fizetett.”mondja a Szűz Anya Gobbi 

atyának. 

  

Ötödik ajándék: 

A Magyar Nemzet az Új Szövetség népe, vagyis Papi Nemzet,. 

Itt idézem a Natália nővér által, ugyancsak a múlt század 40-es éveiben kapott, Úr 

Jézus szavait: 

"Miként a betlehemi istállóban elkezdődött a megváltás, úgy a magyar földön 

elkezdődik az én nagy munkám: a bűn megszüntetése, eltörlése a föld 

színéről, a lelkek megszentelése, a sátán legyőzése és az én országomnak 

diadalmas uralma. Ez pedig - miként mondottam - annyiban fog sikerülni, 

amennyiben Szeplőtelen Anyámnak, mint a Világ Győzelmes Királynőjének 

megadják a nyilvános tiszteletet és elismerést.” 

  

II János Pál pápa, aki tudott a Magyar Nemzet ez isteni feladatáról nem sokkal 

halála előtt azt mondta, hogy a magyarok lesznek a kereszténység megmentői.  

Ezért e küldetést csak olyan nemzet kaphatta, aki erre érett, méltó és végre is 

hajtja. A magyar nemzet e kegyelmek által, a Krisztusi Igazságot és Szeretetet 

képviseli a népek között. Így a kereszténység őrizője és továbbvivője, összekötő 

Ég és Föld között, vagyis a nemzetek között Papi Nemzet. 

  

Hatodik ajándék 

A Szent Korona. 

Egy Szent Korona van a világon és ez a magyar Szent Korona, amely 

a magyar nép számára született meg, amely annak idején a szabír nevet 

viselte. 

Először is álljon itt két történet, aminek bizonyos értelemben két álombéli látomás 

az alapja. Hogy az első mennyire hiteles, nem tudom. 

Edward Burne-Jones Anglia viktoriános kori festője 1877-ben megbízást kapott 

Alfred Tennysontól hogy fessen egy képet Artúr királyról. A kép Artúr király 

végső elalvása nevet kapta. Festés közben megakadt a korona megfestésénél 

mivel nem tudta milyen koronát fessen. Ezen vívódott, amikor egy hajnali 

álomban egy koronát látott és azt, ahogy megébredt le is rajzolta. Aztán kíváncsi 

volt, hogy létezik-e valójában az a korona, amit megálmodott. Megtalálta. A 

magyar Szent Korona volt az. Feltehetjük a kérdést, miért a magyar Szent 

Korona?! 

Krisztus után 1000.-ben II Szilveszter pápát álomban Gábriel arkangyal 

figyelmezteti, hogy kinek adja az akkor még ideiglenesen nála tartózkodó 

Koronát. Két küldöttség érkezik a lengyel és a magyar. Annak add, aki holnap 

reggel érkezik. mondja Gábriel arkangyal. Másnap az akkor még fejedelem István 

követe, Asztrik apát érkezik. Szilveszter pápa megáldja a Koronát, egy apostoli 

keresztet és egy levelet is küld vele együtt, melyben a magyarok királyát apostoli 



jogokkal ruházza fel. Ezzel kinyilvánítja, hogy a koronát nemcsak az Istentől 

származó földi hatalom közvetítőjének, hanem egyben a magyar állam 

megtestesítőjének is tekinti. 

Így jut el Égi beavatkozás által a Korona, oda ahova szánva volt. Így adatik 

a Papi Nemzet királyának és rajta keresztül az Új Szövetség népének az Ég által 

egy Korona. 

1945 novemberében, az Úr Jézus Natália nővéren keresztül, arra kéri Mindszenty 

József hercegprímást, hogy munkálkodjon a királyság előkészítésén, mert a 

Magyar Szent Korona, vagyis a királyság, vissza fog térni. 
  

És most nézzük, mit mond a 90-es évek elején a Megváltó, a Szent Koronáról a 

már említett Sükösdön élő Takács Zoltánné Rogács Márián keresztül. 

„…Holnap lesz (aug. 20-án) a védőszentetek ünnepe, mert bizony mondom 

néktek ő István király az egész ország védőszentje. A Koronának köze van 

Énhozzám Jézus Krisztus Uratokhoz… még nagyon sokan nem tudják, hogy 

milyen nagy kincsei vannak ennek az országnak. Főleg, hogy ez a Szent Korona 

működőképes.” 

Más alkalommal 1995-ben ezt mondja: 

„A Szent Korona nemzeti kincsetek, mely közel van Hozzám miután királyotok 

felajánlotta Édesanyámnak az árva magyar népet (…) A Királynő jelenléte nem 

jelkép, hanem valóság. Ezer esztendőtökben Ő az állandóság. (…) 

Amikor augusztus 20-át ünneplitek, úgy tegyétek, ahogy Mennyei Atyám írta 

elő nektek: „ A hetedik napot megszenteljétek” 

Ez a nap a világon egyedül a ti hálás ünnepetek. Legyetek egyek! Ebben az 

egységben ne legyen törés (…) 

Nem csak sírni és panaszkodni kell… Figyeljetek fel kincsetekre! Tiszteljétek, 

ünnepeljétek a Szent Koronát, mert összeköt benneteket az Égiekkel.” 

Későbbiekben 1999 így szól: 

Ennek a Koronának feladata és működése van a központban. A központ az, 

amely az országot irányítja és vezeti. 

(…) hogy akik az országot irányítják, azok mindig a vita helyett rátekintenének, 

megértenék, mi a mondanivalója, így tudnák, hogyan kell továbbhaladni.” 

Egyértelmű, hogy az Úr Jézus az Országházba óhajtja a Szent Koronát, és azt is 

elmondja, hogy miért. Ez óhajnak fizikai része megvalósult, amikor 2001 január 

1-én a Szent Korona az Ország Házában elhelyeződött. Óhajának második része, 

a Szent Korona eszmeiségének a megvalósulása, még várat magára 

Sükösdön az Úr Jézus még elmondta, hogy az engesztelés eredményeként fog 

visszaállni Magyarországon a királyság. Mivel a múltban a Habsburgok sok 

szenvedést okoztak a nemzetnek, többé már nem lehet övék a magyar trón. 

Magyarországon magyar nemzetiségű királyt fognak megkoronázni. 

  

A történelmünk során megjárt keresztúttal, amit a Nemzet elszenvedett együttjárt 

a Töviskorona is. E vállalt Töviskoronáért kapta a nemzet a Szent Koronát. Ha 

továbbra is vállaljuk az Ég által adott isteni küldetésünk, az engesztelést és ennek 



részeként a Töviskoronát –én hiszem, hogy igen - akkor feltámad és megdicsőül 

a Szent Korona és alatta a magyar, mint Papi Nemzet. 

Ha tényként elfogadjuk azt, hogy a Szent Korona Égi sugallatra készült, akkor 

elfogadható az is, hogy olyan információkat rejt, amit ma még nem ismerünk. 

Ezért tartozik ide még egy információ, történetesen az, hogy a Szent Korona őriz 

egy időkódot, amely jelzi Szűz Mária és az Úr Jézus Krisztus születésének 

dátumát. 

(Aki e témában további ismereteket szeretne, Berta Tibor 

könyveiben, Időkód és Jézuspasszport, találni fog.) 

Hálával tartozunk az Égieknek és azon magyaroknak kik vállalták a közvetítéssel 

járó olykor nem könnyű sorsot, és azoknak is kiket az Ég ihletett a Szent Korona 

megismerésére és ez ismeretek továbbadására. 

Így tehát, most már tudjuk, hogy e Korona beavatásra adatott, méretei égi 

sugallat alapján készültek. 

Tudjuk, hogy e Korona kegyelmeket közvetítő. Misztériuma van, küldetése és 

egyesítő ereje összeköt bennünket egymással és az Éggel. 

Tudjuk, hogy e Korona tanít. A Szabadság Alkotmányát adta és adja a Magyar 

Nemzetnek. 

Tudjuk, hogy Magyarország királyság lesz, egy, a Szent 

Koronával megkoronázott királlyal. 

Égi elrendelés folytán a Magyar Nemzeten kívül, más nemzetnek nem 

adatott Szent Korona. 

  

Hetedik ajándék 

A magyar Nyelv. 

A nyelv előtt a kép volt, a kép előtt a fény, a fény előtt a vágy, a vágy előtt a 

gondolat és a gondolat előtt az Ami Van, a pőre LÉT, a Mindegy. Így a nyelvel, 

a valóságot fejezi ki az ember. Kifejezi az Egy pőre Létnek, a külső és belső, 

örökké változó megnyilvánulásait, azt Ami Van. 

 Ami és Aki Van az Él, és mivel forrása, oka minden életnek ezért Úr is. Aki 

Van, Él és Úr, eleink e nevet adták Istennek 

Ám nézzük a teremtést. Amikor Isten, a Vagyok aki Vagyok mint Eredendő 

Valóság az Ő képére megteremti az Embert, Ádámot, Ő szól hozzá, Ádám pedig 

válaszol. Isten és ember beszélgetnek. Milyen csodálatos ez. Az Éden kertje, mint 

edény ezt a párbeszédet anyaméhként körülöleli. Zárójelben megjegyzendő, hogy 

az Édent, Edgar Cayce a Kárpátok és a Kaukázus között látja, vagyis a szkíta 

törzsek lakta földön. 

Aztán Isten megteremti Évát. Így már nem csak Isten és ember 

beszélgetnek, hanem ember és ember is. Ekkor és így született meg a Nyelv. Az 

ember és Isten által beszélt nyelv. Mivel ez a nyelv az elkülönülés (bűnbeesés) 

előtt született ezért természetes, hogy egységtudatu. A bizonyiték ez 

egységtudatra a nemek hiánya, vagyis a magyar nyelv himnőssége. 

Tudjuk, hogy az idők hajnalán, egy, Isten által adott nyelven beszéltünk mi 

emberek. A magyar nyelv őrzi annak a bizonyítékát, hogy az Ősnyelv egyenesági 



leszármazottja, őrzi ezt olyan megnevezésekkel, ami csak magyarul érthetőek. 

Ezért bátran kimondható, hogy az Ősnyelv a magyar nyelvben tovább él 

A gyökrendszerén túl nyelvünknek van egy metafizikai, üdvtörténeti rendszere. 

Ugyanis a Magyar Nyelv mutatja a Spirituális Involúció,(bűnbeesés) útját, az 

Egységből az elkülönülés és mutatja a Spirituális Evolúció (üdvözülés) útját, az 

elkülönülésből az Egységbe. 

Erről csak röviden szólok mivel, terjedelme miatt most nem áll módomban 

bemutatni. Álljon itt példának a Jó reggelt köszöntésünk, a Rés és a Rí szavaink 

eredeti jelentése. 

A Ré (Egyiptomban a napisten) gyökszavunkat, mi magyarok, valamikor a Fény, 

a Nap megnevezésére használtuk. Erre két bizonyító erejű szót találtam. Az egyik 

a reggel szavunk. Az őseink a jó reggel köszöntés helyett Jó Ré kelt mondtak. 

Így köszöntötték a Nap képében megjelent Istent. Így kerül a helyére és kap 

értelmet a Jó reggelt köszöntésünk. 

Másik bizonyíték a rés szavunk. Ha ugye egy sötét helyen van egy hasadék, ott a 

napfény beárad. Rés keletkezik. Milyen tehát a hasadék? Hát napos, fényes, 

világos, vagyis Rés. Mint látjuk a Rés szavunk nem főnév, hanem melléknév. És 

itt vannak még a révül, révész stb szavaink. 

Vagy a Rí szavunk. Rí az ki könnyezik vagyis könnyel könnyít magán. Ám ki 

könnyel könnyít magán lelke könnyűvé válik, könnyűségében fényesedik így 

Réhez emelkedik, ezért Rí. Az ógörög, a latin, a szanszkrit nyelvben számtalan 

olyan szavakat találtam, ami magyarul érthető. 

Isten mindent okkal tesz. Ha szét is szór, nem írmagostul teszi. Ő a 

Kinyilatkoztatás nyelvét, mint magot, mint életképes magot, bár a rejtekben, de 

megőrizte. E rejtek mi vagyunk. Mi magyarok. Hálás vagyok, hogy 

sokadmagammal együtt nekem is megadatik, hogy részem lehet e Nyelv 

tudásának és méltóságának visszaadásában 

Végül. 

Az emlékezés, tudás. Amit leírunk, az megmarad. 

Minden igaz ügy megpróbáltatik, és három fokozaton megy keresztül. Először 

kicsúfolják, másodszor haragosan ellenzik, harmadszorra magától értetődöttként 

elfogadják. A Magyar nemzet ez igaz ügyére, isteni küldetésére, őrizni és 

továbbadni az Igazságot és a Szeretetet, emlékeznünk kell. Nemzetünk e nemes 

feladatára, a Jézus stigmáit 50 évig magán viselő Pio atya próféciája is emlékeztet. 

„Magyarország egy olyan kalitka, amelyből egyszer még egy gyönyörű 

madár fog kirepülni. 

Sok szenvedés vár még rájuk, de egész Európában, páratlan dicsőségben lesz 

részük. Irigylem a magyarokat, mert általuk nagy boldogság árad majd az 

emberiségre. Kevés nemzetnek van olyan nagyhatalmú őrangyala, mint a 

magyaroknak és bizony helyes lenne erősebben kérniük hathatós oltalmát 

országukra!” 

Ugyanakkor el kell fogadnunk, hogy nincs oly világi gonoszság, ami az 

istenszeretőknek ne válna a javukra. A Pusztító Világerő tüze mely most tombol, 

csak annyit tehet amennyi neki Istentől engedve van. És azért van megengedve, 



hogy így elválljék a jó a gonosztól és a jó – megpróbálva megtisztulva és 

megnemesedve - még jobb legyen. 

Isten a történelem ura. A tudás felelősség. Ha szeretetben és alázatban járjuk 

utunkat, akkor, mint Istent szeretőknek minden a javunkra válik. Még Trianon is. 

Befejezésül álljon itt egy versem a Szent Koronáról. 

  

  

Magyarok Koronája 

  

Isten egy Koronát adott a világnak, 

egy Szent Koronát. 

Egy népre bízta, ránk, magyarokra, 

hogy őrizzük áldását. 

Isten előtt voltunk és talán állnunk kell még 

koldusszegényen, 

hogy utat mutatva királyok legyünk 

szelíd egyenességben. 

Önnön semmiségünkből nő ki 

e nagyság. 

Csak így mutathat utat a Koronában 

a Szent Szabadság. 

Ébredj hát és légy igaz, 

vérrel és könnyel áztatott 

 Magyarország. 

  
Tisztelettel és köszönettel a lehetőségért. Hosszú Zoltán 
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